

两张照片一样情怀

◎我也说两句——

这两天,张桂梅的两幅照片刷屏了——一张青春靓丽,笑靥如花;一张苍老憔悴,写满艰辛。新老照片切换间,人们在感叹岁月沧桑中更加懂得了她为什么被称为“燃灯校长”。

芳华洒大地,丹心系家国。从17岁时跟随姐姐离开家乡黑龙江赴云南支援边疆建设,到2008年创办丽江市华坪女子高级中学,再到如今疾病缠身却依然坚守教学管理一线,张桂梅用爱心、智

慧、坚毅点亮了万千乡村孩子的人生梦想,书写了人民教师的高尚师德和责任担当。

岁月催人老,却不负有心人。每个人都会老去,应该选择什么样的人生道路、以怎样的姿态面对现实困苦和命运

激流,张桂梅作出了回答。她数十载呕心沥血换来桃李芬芳,扎根乡土传道授业成为时代楷模。“崖畔的桂”“雪中的梅”,这是真师者的精神印记,是社会对可敬之人真挚的褒奖。

目睹张桂梅17岁照

片和64岁坐轮椅照片,人们在感慨“岁月无情,人间值得”之余也在深思:无论什么岗位,是否都能像她那样把实现人生价值融入社会进步的滚滚大潮,不负韶华,笑傲人生?

“捧着一颗心来,不

带半根草去”的奉献精神激起的回响是一笔宝贵财富。新时代教育事业要实现高质量发展,当有更多像张桂梅一样的优秀教师涌现。全社会尊师重教,崇德向善,民族就有希望,国家就有未来。

文/新华社记者 字 强

父母育儿假值得期待

◎热点聚焦——

“十四五”规划纲要草案正在提请十三届全国人大四次会议审查。媒体发现,草案积极回应社会关切,将应对人口老龄化上升为国家战略,提出“探索实施父母育儿假”。一石激起千层浪,要不要实施育儿假,怎样实施,如何避免沦为“纸上福利”,引起社会关注。

不少人都有这样的经历:作为“职场人”,生完孩子且休完产假以后,

夫妻双方若要回到工作岗位上,摆在他们面前的只有两个选项,一是长时间雇保姆,二是请家中老人帮忙看护。前者意味着什么不必提,即便是隔代照料的传统方式,也正面临着育婴观念、生活方式等多方面的冲突。此外,0~3岁小孩是最需要照顾的时候,平时生个病、打个疫苗,有多少父母希望在产假基础上拥有专门的育儿假呀!

作为一项重要的生育配套政策,育儿假不仅

有助于缓解家庭压力,维护家庭关系,而且还有很重要的制度作用,即鼓励生育,缓解人口老龄化。2019年,国务院发布《关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见》,明确鼓励支持实施育儿假。到目前为止,不少地方已作出积极探索,如宁夏规定每年给予夫妻双方各10天共同育儿假,上海妇联建议增设夫妻共用育儿假,江苏鼓励给男性多放5天假带孩子等……

育儿是父母双方的共同责任,探索育儿假要以这为前提。这一点,从草案规定“父母育儿假”而非“母亲育儿假”即看得出来。在具体实践中,有地方曾明确规定“强制男性休假不少于育儿假的三分之一”,就是一个不错的思路。这既考虑到了母亲哺乳的现实需要,也有助于父亲回到家庭,参与家庭事务,减少“丧偶式育儿”现象。更重要的是,它有利于保障女性的就业和发展权益,

纠正性别歧视。

需要注意,倘若把育儿假视为一项制度性安排,其在现实中很可能有沦为“纸上福利”之虞。毕竟,育儿假对劳动者是正当诉求,但对企业来说却是凭空出现的成本,这些成本该由谁来买单?千万不要想当然推到企业头上,企业家不是慈善家,保证全额支付劳动者工资不太现实。但如果没人买单,是不是会造成休假意愿不强?可见,增设父母育儿假是一项系统工

程,牵一发而动全身,需要地方政府统筹兼顾、慎重决策。

父母育儿假虽好,但解决不了所有问题。这次草案还提到,发展0~3岁幼儿普惠托育服务体系,支持企事业单位和社会组织等提供普惠托育服务,戳中了很多父母的心思。总而言之,家庭育儿关系到更高水平的幼有所育,需要系统性的社会支持,期待各地大胆探索,共同找出一条良性发展之路。

(据《南方日报》)

分类广告

区 级 媒 体 权 威 发 布

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

广告刊登电话 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号) 地址:东胜区铁西市民中心B座7009

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交



微
信
办
理

**呼和浩特市新城区城市管理综合执法局
责令限期拆除催告通知书公告送达**

新综执催字〔2021〕第001号

芳妙桃(身份证号:1501021950XXXX1027):

你逾期未履行呼和浩特市新城区城市管理综合执法局于2021年1月8日作出的《责令限期拆除违法建筑决定书》(新综执罚决字〔2021〕第001号),要求你履行在兴安北路浩翔原城院内土地上建设的永久性建筑予以拆除的义务,因与你多次电话沟通后,你依旧拒绝接受《责令限期拆除催告通知书》,我局于2021年2月2日将《催告书》以邮寄送达的方式寄给你住所所在地地址(快递编号:1031776998333)被投递员以“逾期退回”邮寄退回,后多次电话通知你仍以各种理由推脱拒绝到场接收《催告书》,现依法向你公告送达(新综执催字〔2021〕第001号)催告书,自本公告发出之日起60日即视为送达,催告书内容如下:

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条、第三十六条规定,你应自接到本通知书之日起5日内履行上述义务。逾期无正当理由将强制执行。你收到本催告书之日起3日内,可向新城区城市管理综合执法局提出陈述和申辩意见。逾期未提出的,视为放弃陈述、申辩权利。

新城区城市管理综合执法局 2021年3月12日

寻亲公告

自述曹培,男,72岁左右,家庭住址及个人详细资料不详,如有认识该救助人员的热心市民以及亲属请与呼市救助站联系。

联系电话:
0471-5273244
0471-5273265

公 告

鉴于我单位职工,贾锐同志,身份证号:15282219*****7212,黄霞同志,身份证号:15012319*****0201,李芙蓉同志,身份证号:15282219*****0526,李慧军同志,身份证号:15263119*****2113,宋晓蒙同志,身份证号:15042619*****0823,李宗阳同志,身份证号:15043019*****2852,崔伟同志,身份证号:15040219*****2618。

在我公司工作期间,未办理任何请假手续,长期旷工,已严重违反我公司《明源云员工日常考勤管理规定》,请本人于本公告发布之日起30日内来我公司办理相关手续,逾期不办理者,我公司将根据《中华人民共和国劳动合同法》之相关规定办理,特此公告。

内蒙古地缘科技有限公司 内蒙古明源云科技有限公司
内蒙古明源云工程项目管理有限公司
2021年3月12日

诚招合作伙伴

内蒙古乌澜大酒店

诚招合作伙伴,合作项目:大型餐饮、特色餐饮、酒店一楼大厅商铺对外出租,可用于写字办公、各类商品销售等。

区域优势:位于呼市赛罕区如意和大街毗邻国际会展中心,交通便利距自治区党政机关和呼和浩特市委市政府2KM。

联系电话:15248076276

0471-3280888

撤销公告

康盛(北京)保险销售有限公司

内蒙古兴安盟扎赉特旗营业部

(统一社会信用代码:

91152223MA0MWYD317)现已完

成全部撤销工作,特此公

告。并于同日成立清算组,请债

权人于本公告发布之日起45日内向

向本公司清算组申报债权。

减资公告

经股东会决议,内蒙古溪林湾

房地产开发有限公司(统一社会信

用代码:91152500MA0PXD48E)

拟将注册资本从人民币2000万元

减资至100万元,请债权人于本公

司公告发布之日起45日内向本公司

清算组申报债权或提供担保。

注销公告

武川县月有养殖专业合作社

(注册号:150125NA000601X)股东

会于2021年3月11日决议解散

合作社,并于同日成立清算组,请债

权人于本公告发布之日起45日内向

本公司清算组申报债权。

注销公告

内蒙古吉泰种养专业合作社

(注册号:150221NA000126X)股东(大)

会于2021年3月11日决议解散合

作社,并于同日成立清算组,请债

权人于本公告发布之日起45日内向

本公司清算组申报债权。

注销公告

内蒙古吉泰种养专业合作社

(注册号:150221NA000126X)股东(大)

会于2021年3月11日决议解散合

作社,并于同日成立清算组,请债

权人于本公告发布之日起45日内向

本公司清算组申报债权。

减资公告

经股东会决议,内蒙古吉泰种养专业

合作社(统一社会信用代码:

91150221NA000126X)股东(大)

会于2021年3月11日决议解散合

作社,并于同日成立清算组,请债

权人于本公告发布之日起45日内向

本公司清算组申报债权。

减资公告

经股东会决议,内蒙古吉泰种养专业

合作社(统一社会信用代码: